
Y Pwyllgor Plant a Phobl Ifanc 
 

Lleoliad: 
Ystafell Bwyllgora 3 - Senedd 

 

 

 

Dyddiad: 
Dydd Iau, 24 Hydref 2013  

 

Amser: 
08:45 

 

I gael rhagor o wybodaeth, cysylltwch â:  

Marc Wyn Jones 
Clerc y Pwyllgor 
029 2089 8505 
PwyllgorPPI@cymru.gov.uk  
 

 

Agenda 
 

 

Cyfarfod preifat cyn y prif gyfarfod - 08.45 - 09.00 

1 Cyflwyniad, ymddiheuriadau a dirprwyon (09.00)  

2 Bil Addysg (Cymru): Cyfnod 1 - Sesiwn dystiolaeth - y Gweinidog 
Addysg a Sgiliau (09.00 - 10.00)   
Huw Lewis AC, y Gweinidog Addysg a Sgiliau   

3 Cynnig o dan Reol Sefydlog 17.42 i benderfynu gwahardd y 
cyhoedd o’r cyfarfod ar gyfer y canlynol:   

4 Bil Addysg Bellach ac Uwch (Llywodraethu a Gwybodaeth) (Cymru) 
- Cyfnod 2: Trafod y gwelliannau (10.15 - 11.15) (Tudalennau 1 - 10)  
 
Papurau:  Rhestr o welliannau wedi'u didoli  
  Grwpio Gwelliannau  
 
Yn unol â Rheol Sefydlog 26.21, bydd y Pwyllgor yn gwaredu'r gwelliannau i Fil 
Addysg Bellach ac Uwch (Llywodraethu a Gwybodaeth) (Cymru) yn y drefn y mae’r 
adrannau a’r atodlenni y maent yn cyfeirio atynt yn codi yn y Bil.  

5 Cynnig o dan Reol Sefydlog 17.42 i benderfynu gwahardd y 
cyhoedd o’r cyfarfod ar gyfer y canlynol:    
Eitem 6  

Pecyn dogfennau cyhoeddus



6 Bil Addysg (Cymru): Cyfnod 1 - trafod y materion allweddol 
(11.15 - 11.45) (Tudalennau 11 - 24)  
 
CYP(4)-27-13 – Papur Preifat 1  

7 Cynigion cyllideb ddrafft Llywodraeth Cymru ar gyfer 2014-15 – 
ystyried y llythyrau drafft (11.45 - 12.00) (Tudalennau 25 - 46)  
 
CYP(4)-27-13 – Papur Preifat 2 
CYP(4)-27-13 – Papur Preifat 3 
CYP(4)-27-13 – Papur Preifat 4  



���������	��
���������������������
������������
����������
����
��������	
����������������
�����
����� �!�����������"��
������� �

���������	�

�����	����������
�
������

���
���������������

����������������������������
��� �!��"�#���$��% ���"�&
�'�(!#&

�#!"��!��)�������!���#��"� )��$ *�!)�)����)���)+ !(�"� )&
�	����&�����

����!��������))�#�,�-��!��#�.�����)�!����)������)�#�)�!��������������#�������#/

�(�)�(�)"��(�!0���-��!��)��� !���*��%��)���"�!��/

���1!�"��"#)�(��)��"���������1�����!.�!#���)������������)��� ������������)"�.�!"�)�� ���

��% )� �������%�)��������) !"��� 1!���!���)���/������1!�"��"#)��)�!��)� ���!�����

�������)"/

����"�2"��)��"����������%��)�.! *�����%��"���.! . ��!� +�"���!���*�)"��(�)�(�)"�" ��2.���)

�"��.#!. ����)��" �����"���!����!1��#)��!�"�)��)�/�����"�2"�� ���) "�+ !(�.�!"� +�"��

�(�)�(�)"/

'��++������������"�!�����)����!�+)�����)��)3

��������������%��� )����!����)�"���+ �� ��)�� !��!3

���"� )���4���� ��!�))�#��4��

��������������������������������#����45��������������" ���)��45���������������������������������

��������� 	

���"� )�67�.����87��+"�!���)��897��)��!"3

���& �+�"����)�"�"#"� )�����)�	������)������)��)�"�"#"� )�" ����������"� )�89�
�..����7�"���� *�!)�)��% ���(���� ��)�� +�"���"��)���(�)"� )����)�
�#%���"� )��5&� )�����"��"���� )��)"� +�"���"!#�"���� +�"����)�"�"#"� )/1/

Eitem 4

Tudalen 1



���������	��
���������������������
������������
����������
����
��������	
����������������
�����
����� �!�����������"��
������� 5

��!�)�67�"#����)�87��!�:�����)����897�(��) � ��!3

���& �+�"����)�"�"#"� )�����)�	������)������)��)�"�"#"� )�" ����������"� )�89�
�..����7�"���� *�!)�)��% ���(���� ��)�� +�"���"��)���(�)"� )����)�
�#%���"� )��5&� )�����"��"���� )��)"� +�"���"!#�"���� +�"����)�"�"#"� )/1/


���������� �

;����<7���)��<7����*�� #"����"� )�=/

#���������� � �
 �"
������
���
��$� �%��
� � �� ��
	����
 ��	
� �
��������������
� � ��� !���
� �
���������
�
�����&

�#����)�<7����)����<7���.� !�!���!�)�=/

�������������%�
������������
�����������
��
�������������������	�����������
����������	��
����&

������������ �

� ��)��!"���)������"� )3

���� ����������������������� ��

��� �	���� ���)��"�!� �(#�"7 �) � ��"�! � "��) � "�� ��)� � + � "�� �.�!� � � + �� ����! �%���))�)��
�((����"�����+"�!�� ((�)��(�)"� +�����"���.! *��� )�� +�"������"7�#)��!"�0����!�*���� +�
"�� � .�!�"� ) � + � "��� ���" ���"��� �*���� �) �.�!"��#��! � " ��������)� � �"� � �(.��" � )�	�����
��)�#����.! *��� )���)������"� )���
��!)�)��������)���#��"� )/1/

'
����������
����
��
�����
����
����!�
�������
����	�(�
�
���)�����
*���
����
��
���!��
��%
��������!��
���� �
�!�
����%
������!�������
������+��
��&

��+��) � ����!�)�)�����3

���� ����!"��"������������!�#�����

��������	��)�� �� )�'�(!#7���(����!����)�������������+) �� �+������)���1)�����!�#�
�) � #)� ) � �! � :� � ������) � � �� � ���!.�!���"��#1! � �����+ � � )7 � ��))�� � �� ������ �  �
���"�!�������������+�� )�����1!�) ��.�) � � � �����#��� ���++��"���!������!.�!���"��
$�(!����(��)���������1!����!.�!���"���)���)� )�����#�>����)�� ��(��)�������/1/

,���������)���
�������������������-����%
������(��!!�
�����)��)��	��
�������!��������	�����������	��� �
���
���
�������.�
��!����-����!��������������������������&

Tudalen 2



���������	��
���������������������
������������
����������
����
��������	
����������������
�����
����� �!�����������"��
������� 8

������������ �$

� ��)��!"���)������"� )3

���� ���������������"�����

��& ����	�������)��"�!��(���(�0���)� !��!��.���+��)���)��"!�)��"� )��7�"!�)��" !�� !���*�)��
.! *��� )��)�� ))��"� )���"��"���� (�)���)" �+ !��� +�"������"/

�5& �)�� !��!�(����#)��!��#%���"� )���&�����2�!����%���%���"�"#" !���)�"!#(�)"��)�����" �%��
�#%?��"�" ��))#�(�)"��)�.#!�#�)��� +���!�� �#"� )� +�"����"� )�������(%���+ !�	����/1/

#���
����
��
�����
����
����!�
���
���
������/0
��
���!��%
��������!����12�����
*���
������������
�����
 �
���
������
�������+��������3
�������
��
	����
�%���
���
&

��+��) � ����!�)�)�����3

���� ������������������

��& '��++ � $���)�� �� ) � '�(!# � �)�#� � � !���(�) � �) � .�))# � #)!��� � ���!.�!���"��
�! ���)) �7����!+ � ��)�#����!.�!���"���!%���(��)�������"����,1!������+�� )��)�� ����
!�(/

�5& ����#)!���� !���(�)����)��!� ���)���4��!�)���&��)��!+�!������!��� ++�!�)��"�"#� �����
��+ ���)��� !�������������������(#��)�#) ��,�.��)��!+�)������)�$�)#������'�)�����"� ��
'�(!#/1/

 )��!
�������������������-������������
�����/�����	��	�
��
��������.�
��!12��)��	��
�������!����� �
����������������������
�����������4�������+��������������	
��	��)���
����
!���
	�����

%�����&�'�� �(

� ��)��!"���)������"� )3

���� ����������������������� �

��� �	���� ���)��"�!� �(#�"7 �) � ��"�! � "��) � "�� ��)� � + � "�� �.�!� � � + �� ����! �%���))�)��
�((����"�����+"�!�� ((�)��(�)"� +�����"���.! *��� )�� +�"������"7�#)��!"�0����!�*���� +�
"��� .�!�"� )� +�"������"���"����*�����)�.�!"��#��!�" ��������)���"���(.��"� )�+#)��)�� +�
��#��"� )�" ��@�" ��A����!� �����)�+#!"��!���#��"� )��)�"�"#"� )�/1/

#
�%��%��
��!�������
���
���������
����
��
�"
������
���
����
����
���
�����)��������
��%��%
���& �
'
����������
����
��
�����
����
����!�
�������
����	�(�
�
���)&

��+��) � ����!�)�)�����3

���� ����!"��"������������!�#�����

��������	��)�� �� )�'�(!#7���(����!����)�������������+) �� �+������)���1)�����!�#�
�) � #)� ) � �! � :� � ������) � � �� � ���!.�!���"��#1! � �����+ � � )7 � ��))�� � �� ������ �  �
���"�!�������������+�� )�����1!�) ��.�) � �� �����#������++��"���!��!��))#����������
!���������!��)���@����A� ���(��)���+�������#��������%������/1/

��.��
����	�
��������������������������������
������������
�����
���������)����������������&�,��������

Tudalen 3



���������	��
���������������������
������������
����������
����
��������	
����������������
�����
����� �!�����������"��
������� 6

�)���
�������������������-����%
������(��!!�
�����)&


���������� �	

� ��)��!"���)������"� )3

���� ����������� ��

��� �	���� ���)��"�!� �(#�"7 � ) � ��"�! � "��) � "�� � �)� �  + � � � .�!� � �  + � � � ���! � %���))�)��
�((����"�����+"�!�� ((�)��(�)"� +�����.! *��� )�� +�"������"7�#)��!"�0����!�*���� +�"���
 .�!�"� )� +�"������"���"����*�����)�.�!"��#��!�" ��������)���"���(.��"� )�	�������)�#����
.! *��� )��)������"� )���
��!)�)�������.! *��� )��)�+#!"��!���#��"� )��)�"�"#"� )�/1/

#��
����
������
�����
�����%�����
����!!��
����
����
������
�����!�������������
�����	�5

��2�'%
���� �
������������5

�������"
����
�����
���������!�������	��
�
�����
����!��
��
	��������&�'
����������
 �
���
��
�����
����
����!�
�������
����	�$�
�
���$&

��+��) � ����!�)�)�����3

���� ����!"��"������������!�#�����

��������	��)�� �� )�'�(!#7���(����!����)�������������+) �� �+������)���1)�����!�#�
�) � #)� ) � �! � :� � ������) � � �� � ���!.�!���"��#1! � �����+ � � )7 � ��))�� � �� ������ �  �
���"�!�������������+�� )�����1!�) ��.�) � � � �����#��� ���++��"���!������!.�!���"��
$�(!��� � (��) � ��+�������# � ������ � %������ � �1! � ���!.�!���"� � �)���)� ) � ����#�
>����)�� ��(��)���+�������#��������%������/1/

'�������������
����������	��
�����������%����	������
������	�������������	
�����.��	��,����
	��2 �
��	
����������	������
���	���������	���!���	������
	����������%����)����
��!����
�&�,���������)� �
�
�������������������-����%
������(��!!�
�����)&

%�����&�'�� �)

� ��)��!"���)������"� )�3

���� ����������������������� �

��� �	���� ���)��"�!� �(#�"7 �) � ��"�! � "��) � "�� ��)� � + � "�� �.�!� � � + �� ����! �%���))�)��
�((����"�����+"�!�� ((�)��(�)"� +�����"���.! *��� )�� +�"������"7�#)��!"�0����!�*���� +�
"��� .�!�"� )� +�"������"���"����*�����)�.�!"��#��!�" ��������)���"���(.��"� )�"���"�!(���)��
� )��"� )�� +�����.�!� )���(.� ����%��+#!"��!���#��"� )�� !. !�"� )�/1/

#
�%��%��
 ��! � ��� ���
���
��� �� � ���
����
 ��
 �"
������
���
�� ��
����
���
�����)� �������
�� ���� �
�����%��
������&�'
����������
����
��
�����
����
����!�
�������
����	�$�
�
���$&

��+��) � ����!�)�)�����3

���� ����!"��"������������!�#�����

��������	��)�� �� )�'�(!#7���(����!����)�������������+) �� �+������)���1)�����!�#�
�) � #)� ) � �! � :� � ������) � � �� � ���!.�!���"��#1! � �����+ � � )7 � ��))�� � �� ������ �  �
���"�!�������������+�� )�����1!�) ��.�) � �� �����#������++��"���!�����!�#�����( ��#�
. %�.�!� )�����+� ��!���)�� !++ !��"��#��������%������/1/

Tudalen 4



���������	��
���������������������
������������
����������
����
��������	
����������������
�����
����� �!�����������"��
������� <

.��
����	�
������ ��������������������������
������������
��� ������������)� ���� ��
��� !!���� �
�������&�,���������)���
�������������������-����%
������(��!!�
�����)&

������������ ��

���"� )��97�.����@7����*�� #"���)������" ��5/

��!�)��97�"#����)�@7���.� !�!����)����#���������"��5/


���������� *

�����#����7�.����=7����*�� #"���)���8��" �88��)���)��!"3

���& "� ��"#��)"�!�.!���)"�"�*��� +�"����)�"�"#"� )7�����"���%��
"����"#��)"�% ��7

���& "� � �"�++ � !�.!���)"�"�*��7 � ����"�� � %� � �"�++ �  + � "���
�)�"�"#"� )7

����& !�.!���)"�"�*��� +�� �����(.� ��!�� !�%#��)�����7

��*& �)�"�������� +�����2"��+ !(�� ������� !. !�"� )7�.�!�)"�� +�
�"#��)"���"�"����)�"�"#"� )������#)��!��B/1/

#��
����
�����
�
��
������
�����������!!���
��
%�
�
��
�����	��
����	�����
������
������������
�%���
����� �
�����
��
�&

�" ���)��7�"#����)�=7���.� !�!����)����#�8�������"�88���(��) � ��!3

���& "� ��"#��)"�!�.!���)"�"�*��� +�"����)�"�"#"� )7�����"���%��
"����"#��)"�% ��7

���& "� � �"�++ � !�.!���)"�"�*��7 � ����"�� � %� � �"�++ �  + � "���
�)�"�"#"� )7

����& !�.!���)"�"�*��� +�� �����(.� ��!�� !�%#��)�����7

��*& �)�"�������� +�����2"��+ !(�� ������� !. !�"� )7�.�!�)"�� +�
�"#��)"���"�"����)�"�"#"� )������#)��!��B/1/

���������������������!�����������!!�
���
��	�����	������6���!��	�����
��!���
������
��������
��
� �
��������������	��!!���������
��&

�"����%��� +

�����#����7�.����=7����*�� #"���)���8��" �88��)���)��!"3

���& "� ��"#��)"�!�.!���)"�"�*��� +�"����)�"�"#"� )7�����"���%��
"����"#��)"�% ��7

���& "� � �"�++ � !�.!���)"�"�*��7 � ����"�� � %� � �"�++ �  + � "���
�)�"�"#"� )7

����& �)�"�������� +�����2"��+ !(�� ������� !. !�"� )7�.�!�)"�� +�

Tudalen 5



���������	��
���������������������
������������
����������
����
��������	
����������������
�����
����� �!�����������"��
������� @

�"#��)"���"�"����)�"�"#"� )������#)��!��B/1/

�" ���)��7�"#����)�=7���.� !�!����)����#�8�������"�88���(��) � ��!3

���& "� ��"#��)"�!�.!���)"�"�*��� +�"����)�"�"#"� )7�����"���%��
"����"#��)"�% ��7

��& "� � �"�++ � !�.!���)"�"�*��7 � ����"�� � %� � �"�++ �  + � "���
�)�"�"#"� )7

��& �)�"�������� +�����2"��+ !(�� ������� !. !�"� )7�.�!�)"�� +�
�"#��)"���"�"����)�"�"#"� )������#)��!��B/1/

��������� )

�����#�� � �7 �.��� � =7 � ��)� � 867 � �+"�! � �(�(%�!�17 � �)��!" � �7 � �+ � "�� � �)�"�"#"� ) � �� � �) ��)���)�7 �  ! � "���
�.. �)"(�)"� !�����"� )� +�(�(%�!�7��+�"����)�"�"#"� )�����)�	����1/

�" ���)��7�"#����)�=7����)����867��!�:���(�(%�!�17�(��) � ��!��7��+�"����)�"�"#"� )�����)��)���)�7� !�
"����.. �)"(�)"� !�����"� )� +�(�(%�!�7��+�"����)�"�"#"� )�����)�	����1/

��������� ,

�����#����7�.����=7��+"�!���)��867��)��!"3

���& �) � "�� � ���� �  + � �) � �)�"�"#"� ) � �) �	����7 � "�� �.! *��� ) �(��� �%� � �)�
�)�"!#(�)" � #)��! � �#%4.�!��!�.� � ��&��&��& � �)� � ��& � (#�" � �)��#���
.! *��� )3

��& + !�"���(�(%�!�� +�"���% ���" ��)��#��3

��& "�������+��2��#"�*�7

���& �" � ����" � "� � "��! �(�(%�!� � + � �"�++ ��" � "�� � �)�"�"#"� )7�
�)�

����& �"�����"�"� ��"#��)"���"�"����)�"�"#"� )7

�%& + !��"�����"� )�����+� +�"��� "��!�(�(%�!�� +��"�++�" �%��
(�(%�!�� +�"���"�����)���"�++�����"���%��"���"�����)���"�++��)��
�"�����"� )�����+� +�"��(�" �%��(�(%�!�� +�"���) )4"�����)��
�"�++�����"���%��"���) )4"�����)���"�++7��)�

��& + !�"����"#��)"��" �%������"���%������"����"#��)"���"�"���
�)�"�"#"� )� !7��+�"���% ���� ���"�!(�)��7�%���#��� +�"��(�����!��
(�(%�!�� +����"#��)"�1�#)� )� !� "��!���� ���"� )�!�.!���)"�)��
�"#��)"���"�"����)�"�"#"� )�!�� �)�C���%��"���% ��/1/

Tudalen 6



���������	��
���������������������
������������
����������
����
��������	
����������������
�����
����� �!�����������"��
������� =

��" ���)��7�"#����)�=7��!�:�����)���867�(��) � ��!3

���& � �) � "�� ����� � + ��) � �)�"�"#"� ) � �) �	����7 � "�� �.! *��� ) �(��� �%� ��)�
�)�"!#(�)" � #)��! � �#%4.�!��!�.� � ��&��&��& � �)� � ��& � (#�" � �)��#���
.! *��� )3

��& + !�"���(�(%�!�� +�"���% ���" ��)��#��3

��& "�������+��2��#"�*�7

���& �" � ����" � "� � "��! �(�(%�!� � + � �"�++ ��" � "�� � �)�"�"#"� )7�
�)�

����& �"�����"�"� ��"#��)"���"�"����)�"�"#"� )7

�%& + !��"�����"� )�����+� +�"��� "��!�(�(%�!�� +��"�++�" �%��
(�(%�!�� +�"���"�����)���"�++�����"���%��"���"�����)���"�++��)��
�"�����"� )�����+� +�"��(�" �%��(�(%�!�� +�"���) )4"�����)��
�"�++�����"���%��"���) )4"�����)���"�++7��)�

��& + !�"����"#��)"��" �%������"���%������"����"#��)"���"�"���
�)�"�"#"� )� !7��+�"���% ���� ���"�!(�)��7�%���#��� +�"��(�����!��
(�(%�!�� +����"#��)"�1�#)� )� !� "��!���� ���"� )�!�.!���)"�)��
�"#��)"���"�"����)�"�"#"� )�!�� �)�C���%��"���% ��/1/


���������� (

�����#����7�.����A7��+"�!���)���B7��)��!"3

��& �)�"�������� +���� *�!)�)��% ������#"��" �� )�#�"��*�!��8����!����"��
� ��� ��(.� ��!�7 ��"#��)"� � + �"����)�"�"#"� )��)��� ((#)�"��� ��% #"�
"�� � ��#��"� )�� � .! *��� ) � �" � "�� � �)�"�"#"� ) � � )��!)�� � �)� �� �� �"�
�(.��"�� )�� �����#!!��#�#(�.��))�)���)��" �.#%�����!��. )����" �"���
� )�#�"�"� )/1/

#��
����
�	��
����	�����
����
����
�%���������������
	�������������������������
�%���
��2�����
������� �
���������
���������%�������
�%���
��������
��������������&

�" ���)��7�"#����)�A7��!�:�����)�����B7�(��) � ��!3

��& �)�"�������� +���� *�!)�)��% ������#"��" �� )�#�"��*�!��8����!����"��
� ��� ��(.� ��!�7 ��"#��)"� � + �"����)�"�"#"� )��)��� ((#)�"��� ��% #"�
"�� � ��#��"� )�� � .! *��� ) � �" � "�� � �)�"�"#"� ) � � )��!)�� � �)� �� �� �"�
�(.��"�� )�� �����#!!��#�#(�.��))�)���)��" �.#%�����!��. )����" �"���
� )�#�"�"� )/1/

������������������ �	���	��!! � ��������
���	�!��!���
�� � ���	��	���)� ��
�������6 ���!��	��� � ��
��2 �
��!�������������
���������
���)������
������)����	��	������������&

Tudalen 7



���������	��
���������������������
������������
����������
����
��������	
����������������
�����
����� �!�����������"��
������� A

��������� -

�����#����7�.����A7��+"�!���)��557��)��!"3

�@� �)�"�������� +��)��)�"�"#"� )��)�	����7��)��)�"!#(�)"�(#�"�!�D#�!��"���
% �� � " � � )�#�" �.�!� )� � �) � "�� � � ����"� � + � "�� � �)�"�"#"� ) � !����*�)��
��#��"� ) �  ! � "!��)�)�7 � �(.� ��!� � �) � "��" � � ����"� � �)� � % �����
!�.!���)"�)� � .�!� )� � ��*�)� � �) � "��" � � ����"� � �� � " � "�� � ��#��"� )�
.! *������"�"����)�"�"#"� )��)��"���.��))�)�� +��"���#!!��#�#(/1/

�" ���)��7�"#����)�A7��!�:�����)���557�(��) � ��!3

�@� �)�"�������� +��)��)�"�"#"� )��)�	����7��)��)�"!#(�)"�(#�"�!�D#�!��"���
% �� � " � � )�#�" �.�!� )� � �) � "�� � � ����"� � + � "�� � �)�"�"#"� ) � !����*�)��
��#��"� ) �  ! � "!��)�)�7 � �(.� ��!� � �) � "��" � � ����"� � �)� � % �����
!�.!���)"�)� � .�!� )� � ��*�)� � �) � "��" � � ����"� � �� � " � "�� � ��#��"� )�
.! *������"�"����)�"�"#"� )��)��"���.��))�)�� +��"���#!!��#�#(/1/

%�����&�'�� �*

�����#����7�.����B7��+"�!���)��57��)��!"3

��5 �)��)�"!#(�)"�(#�"�.! *����"��"��)�"����*�)"�"��"���(�(%�!� +��"�++�
��� � �)����"�� ���� � ! ���! � �)"�)"� ) � " ��..��� �����)�" �� � !��#)��)���
���(�����7�"���% �����2��#��)��"���'���+��2��#"�*���)��"���'��!0&����" �
�)*�"��"���.�!� )�� )��!)���" ��)��..����(��"�)�/1/

#
�%��%��
��!�������
���
���������%�����
������������%���
������������!!�!����	��
��������&

�" ���)��7�"#����)�B7��!�:�����)����57�(��) � ��!3

��5 �)��)�"!#(�)"�(#�"�.! *����"��"��)�"����*�)"�"��"���(�(%�!� +��"�++�
��� � �)����"�� ���� � ! ���! � �)"�)"� ) � " ��..��� �����)�" �� � !��#)��)���
���(�����7�"���% �����2��#��)��"���'���+��2��#"�*���)��"���'��!0&����" �
�)*�"��"���.�!� )�� )��!)���" ��)��..����(��"�)�/1/

.��
����	�
�������������������	���������	
���������!!���)�����
���������
��������&

Tudalen 8



���������	��
���������������������
������������
����������
����
��������	
����������������
�����
����� �!�����������"��
������� �

���������	

�����
��������������	���	���

���������������������������
��� �!��"�$������% ���"�&
�'�(!$&

�$!"��!��)��*����!�	�$��"� )��� +�!)�)����)���), !(�"� )&
������&�����

�'�,) ��-��!�-.�*��!�,�-/�0
�"����-� )�-.���" %�!�-/�0

���1!��� �,�)�� )��)�) ����(�(����!�,)������,,����������))�$��$�"!�, �����$)!������% ���"��
%�!"�)�� ���)��(�)�$��21!�����"��!�,)�$���1)�%�!"�)�� ����% %��!345�������1!�!���"!�� )��)�
��� ���1!�!���"!� �������))�$�����1$���� ��6���1)�) ��1!��������))�$��)����!�,)����2)"��$����!��$5�
�����1!�!���"!�� )�����������!���)��!�������21!�!���"!� �������))�$�����1$���� ��5

���� � � �$(�)" � 4! +���� � "�� �  !��! � �) ������ � �(�)�(�)"� ����� � %� � ��%�"�� � �)� � �)� � !���+�)"�
4! ���$!����), !(�"� )�!���+�)"�" �������! $45���������"�� ���) "�!�4�����"���(�!�����������"6�������
��"�� $"�"����(�)�(�)"���)�"��� !��!��)�������"���������%�����4 ���� ,5���������"��� $���%��!�����)�
� )7$)�"� )���"��"���(�!�����������"5

���� ������	
�����������
�����
�
�����
�������������������	��� �

������
������
��
���
��������������
���������������
�	��

.�

����
�����������
����	�
��
������
�����������������������������������		���

������	
�
������������������	�����
�����������
����������
���������������
��������

�

Tudalen 9



���������	��
���������������������
������������
����������
����
��������	
����������������
�����
����� �!�����������"��
������� -

���� ����	�������
�����
������������ �

��� �!
������������
���������

86��06��.6��9

"�� �$���
���������
��	� �

"��$���
�
��	�����������

�/6���

%�� �&�����
�	��������������		����������� �

%�� ���������
������!��
�����
��

-6�:6�96�;

'�� �(�������
�������������� �

'��&���	���
�������������

06�<

)�� �&�		
������
� �

)�� ���������
��
���	

�-

Tudalen 10



E
item

 6

T
udalen 11

M
ae cyfyngiadau ar y ddogfen hon



Eitem 7

Tudalen 25

Mae cyfyngiadau ar y ddogfen hon



Tudalen 32

Mae cyfyngiadau ar y ddogfen hon



Tudalen 38

Mae cyfyngiadau ar y ddogfen hon


	Agenda
	4 Bil Addysg Bellach ac Uwch (Llywodraethu a Gwybodaeth) (Cymru) - Cyfnod 2: Trafod y gwelliannau
	Grouping of Amendments

	6 Bil Addysg (Cymru): Cyfnod 1 - trafod y materion allweddol
	7 Cynigion cyllideb ddrafft Llywodraeth Cymru ar gyfer 2014-15 Œ ystyried y llythyrau drafft
	P3 Papur Preifat
	P4 Papur Preifat


